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Vragen van het lid Van Helvert (CDA) aan de Minister van Buitenlandse Zaken 
over mensenrechten in de Republiek Suriname (ingezonden 23 mei 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Oppositie Suriname veroordeelt geweld en 
intimidatie tegen volk»1 met betrekking tot het optreden van de Surinaamse 
regering in de richting van actievoerders? 

Vraag 2
Deelt u de afkeuring van de gezamenlijke oppositiepartijen in Suriname over 
inzet van een zwaar bewapende mobiele eenheid tegen de vreedzame acties 
van burgers, gevolgd door bruut optreden, mishandelingen en arrestaties, 
waaronder van een vakbondsleider? 

Vraag 3
Bent u tevens bekend met het bericht «Woede om weigering vergunning voor 
protest in Nickerie»2 met betrekking tot het optreden van de Surinaamse 
regering in de richting van actievoerders? 

Vraag 4
Welke signalen heeft u ontvangen over schending van elementaire democrati-
sche grondrechten en vrijheden? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u het optreden van de Surinaamse autoriteiten in relatie tot 
actievoerders; en dan specifiek de actievoerders die zich hebben verenigd in 
de protestgroep «Wij zijn moe» en vertegenwoordigers van vakbonden? 

Vraag 6
Hoe oordeelt u in het algemeen over de naleving van democratische 
grondrechten in Suriname door de Surinaamse staat? 

1 https://www.waterkant.net/suriname/2017/04/19/oppositie-suriname-veroordeelt-geweld-en-
intimidatie-volk/

2 https://www.waterkant.net/suriname/2017/05/08/62179/
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Vraag 7
Bent u bekend met het «Human Rights Report 2016»3 van BearingPoint over 
Suriname? 

Vraag 8
Hoe beoordeelt u de wijze waarop de Surinaamse Staat de onafhankelijke 
rechtspraak beïnvloedt inzake de juridische afhandeling van de zogeheten 
Decembermoorden van 1982? 

Vraag 9
Hoe beoordeelt u de andere in het «Human Rights Report 2016» van 
BearingPoint genoemde vormen van mensenrechtenschendingen door de 
Suriname en de corruptie bij de overheid die «wijdverspreid» zou zijn? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat Nederland ook vanuit de zakelijke en betrokken relatie 
Suriname zou moeten aanspreken op mensenrechtenschendingen? 

Vraag 11
Bent u bereid mensenrechtenschendingen door Suriname bilateraal en in 
multilateraal verband te adresseren? Waarom wel/niet?

3 http://www.bearingpointcaribbean.com/human-rights-report-2016-suriname/
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